
ERRATA

No artigo publicado na edição de março/abril, volume 15 (nº 2), páginas 135-137, intitulado "Fratura supracondiliana do fêmur durante salto após reconstrução artroscópica do ligamento cruzado anterior", há as seguintes correções:

- Página 136, Parágrafo 5, Linha 2, onde se lê: "... reparo desse ligamento com uso de enxerto dos tendões semimembranoso e grácil ..." , deve-se ler : "... reconstrução desse ligamento com uso de enxerto dos tendões semitendíneo e grácil ..."
- Página 136, Parágrafo 5, Linha 3, onde se lê: "... fixação através de parafusos de interferência distal e proximal ..." deve-se ler: "... fixação distal e proximal ...";
- Página 136, Parágrafo 6, Linha 2, onde se lê: "... muscular em semitendinoso, ..." , deve-se ler: "... muscular em semimembranáceo, ..."